

Особенности развития ТОО “Досфарм”

ВЫПОЛНИЛА: ИЛЬСОВА Ж

КУРС: 4

ГРУППА: 13-001-02

ПРОВЕРИЛА: СЕРИКБАЕВА Э.А

Компания DOSFARM была основана в 2001 году. В настоящее время является одной из наиболее быстроразвивающихся производственных фирм на Казахстанском фармацевтическом рынке. DOSFARM предлагает врачам и пациентам современные высококачественные лекарственные средства, эффективность которых доказана и подтверждена клиническими исследованиями и испытаниями. Компания специализируется на выпуске инъекционных растворов в ампулах, таблеток, мазей, гелей, кремов, капель, спреев, косметических средств и биологически активных добавок. DOSFARM предприятие полного цикла по разработке и внедрению новых наименований, производству уже известных лекарственных средств, продвижению препаратов на рынке и их реализации конечному потребителю. Ценный капитал DOSFARM использование собственных производственных мощностей, сырьевых ресурсов, научно-технического потенциала, создание новых фармацевтических линий на базе современных технологий, производство высококачественных и конкурентоспособных препаратов.

Ценный капитал DOSFARM использование собственных производственных мощностей, сырьевых ресурсов, научно-технического потенциала, создание новых фармацевтических линий на базе современных технологий, производство высококачественных и конкурентоспособных препаратов.



С 2001 года на рынок были представлены:

Гентамицин (антибиотик широкого спектра действия);

Капреомицин (противотуберкулезный препарат);

Тербиназил-DF (противогрибковый препарат широкого спектра действия);

Левомецетин-DF (глазные капли);

Супер вита 21 (полный и сбалансированный комплекс 12 витаминов и 8 микроэлементов и аминокислоты лизин).

Альфа-адреномиметик с выраженными сосудосуживающими свойствами Нафазолин-DF и комбинированное антигистаминное средство Алергозол-DF отличаются постоянством применения врачами и пациентами.

Сейчас компания DOSFARM – это более 130 человек сотрудников, более 150 компаний партнеров, более 15 торговых марок (46 товарных позиций), представленных в каждом регионе Республики Казахстан.



В 2012 году компания завоевала 1 место в конкурсе-выставке «ЛУЧШИЙ ТОВАР КАЗАХСТАНА» в фармацевтической отрасли.

В 2014 году в сфере внешнеэкономической деятельности компания заняла 10 место в ТОП 25 импортеров РК, с присвоением звания «ЛИДЕР ОТРАСЛИ 2014».



Сегодня имя DOSFARM известно далеко за пределами Республики Казахстан. На данный момент качество продукции компании по достоинству оценили покупатели уже 5-ти стран СНГ. Коллектив DOSFARM заслуженно гордится тем, что прославляет Казахстан в таких странах, как Россия, Армения, Азербайджан, Кыргызстан, Туркменистан. Завершена регистрация продукции на рынках Узбекистана, Таджикистана, Грузии. Планируется регистрация в Республике Беларусь.

В сентябре 2014 года DOSFARM удостоилось звания «Экспортер года 2014», получив соответствующий сертификат.

В этом году в копилке Dosfarm теперь ещё одна награда за лучший товар Казахстана. Они получили диплом в номинации «Лучшие товары для населения» на региональном конкурсе-выставке «Лучший товар Казахстана-2016»!

Как отметил аким Алматы Бауыржан Байбек, награда «Лучший товар Казахстана» – это высокая оценка деятельности предприятия, своеобразный знак качества, которому можно доверять.

МОДЕРНИЗАЦИЯ

В настоящее время на предприятии реализуется проект «Модернизация производства лекарственных средств, внедрение новых технологий и международного стандарта качества GMP для повышения конкурентоспособности и увеличения экспортного потенциала».

Приобретено современное оборудование и технология BFS (выдув/наполнение/запайка) у изобретателя этой технологии и мирового лидера в производстве данного оборудования компании Rommelag (Швейцария).

Стратегические цели проекта:

1. Замещение импортных аналогов производимой продукции.
2. Выход на внешние рынки.
3. Модернизация производства с целью увеличения производительности.

Новое оборудование обеспечит выпуск лекарственных средств в совершенно новых формах, что пока не применяется на практике в Казахстане, но успешно используется в развитых капиталистических странах. Значительно снизит себестоимость выпускаемых нами препаратов по классической технологии, увеличит их конкурентоспособность и экспортный потенциал, позволит получить дополнительные преимущества в маркетинговых мероприятиях и повысит доверие потребителей.

Сегодня DOSFARM это стабильность, качество, надежность, модернизация и профессионализм. Компания ответственно подходит к линейке собственных лекарственных средств, соблюдая высокое качество каждой единицы выпускаемой продукции. В настоящее время добавляются новые направления, ассортимент постоянно расширяется, внедряются новые, оригинальные препараты. Также DOSFARM уделяет особое внимание повышению уровня квалификации персонала, модернизации производственного оборудования, совершенствованию технологических процессов. В компании внедрен стандарт ISO 9001:2008.